Problem G - Diém than thiét

Kirito lGc nho rat thich cac diém trén truc Ox. BO cau thay vay nén cho cau mot day so |a cac
diém nguyén trén truc Ox va cho cdu mot cau do: “Hay liét ké cac b ba diém than thiét trong
cac diém do nhé”.

Cau thdy s0 b0 ba do rat 16n, cau liét ké phai rat 1au méi hét dugc. Vi vay cac ban hay gitp
Kirito dém s6 bd ba dé nhé!

Biét b 3 di€m dugc goi la than thiét néu trong 3 diém d6 khéng c6 2 diém nao c6 khoang céch
I&n hon d.

Input

Dong dau tién 1a 2 s6 nguyén nvad (1 <n<10% 1 <d <109 —s6 diém ma bé Kirito cho céu va
khodng céach d dugc noi & trén.

Dong thr 2 gém n s6 nguyén a; 1a toa do cla cac diém dé (|a;| < 109). Day cac diém khong theo
mot th(r tu nao.

Output
M6t s6 nguyén duy nhat 1a s6 bo 3 diém than thiét.
Example

Input:
42
-3-2-10

Output:
2
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